

NN (L) International - Oznámení

Vážení obchodní partneři,

Rádi bychom Vás touto cestou upozornili na vybrané změny statutu Společnosti NN (L) International, které vstoupí v platnost od 1. února 2016.

Věnujte prosím pozornost bodu číslo „6“, který informuje o snížení poplatků 4 podfondů. Dojde ke snížení fixního servisního poplatku u podfondů NN (L) International Czech Money Market, NN (L) International Romanian Bond, NN (L) International Slovak Bond a NN (L) International Czech Bond. Detailní informace, kterých konkrétních tříd a podfondů se tato změna bude týkat, naleznete v příloze tohoto dokumentu.

Bod číslo „7“ upravuje investiční cíl a politiku podfondu NN (L) International Czech Bond. Podfond i přes rozšířené investiční možnosti si i nadále v budoucnu zachová důraz na investice s převahou do cenných papírů, které jsou označené tzv. investičním stupněm.

Bod číslo „8“ informuje rovněž o úpravě investičního cíle a politiky podfondu NN (L) International Slovak Bond. Podfond si rovněž uchová svůj důraz na investice s převahou do cenných papírů tzv. investičního stupně.

Bod číslo „9“ zohledňuje změny srovnávacího indexu (benchmarku) podfondu NN (L) International Czech Equity. Podfond se snaží v dlouhodobém horizontu několika let překonat svůj index, který je složen následujícím způsobem: 52% pražský (PX) TR, 28% varšavský (WIG30) TR, 10% budapeštský (BUX) TR a 10% rumunský (BET) TR.

Bod číslo „10“ popisuje změny benchmarku podfondu NN (L) International Romanian Equity. Podfond se snaží svoji aktivní správou v dlouhodobém horizontu několika let překonat svůj index, který je složen následujícím způsobem: 60% rumunský (BET-XT) TR, 25% varšavský (WIG30) TR, 5% budapeštský (BUX) TR a 10% pražský (PX) TR.

Bod číslo „11“ informuje o změně indexu podfondu NN (L) International Czech Money Market. Podfond se bude snažit předstihnout výkonnost srovnávacího indexu Czech Overnight Index Average (CZEONIA) měřeno v horizontu několika let.

S úctou

NN Investment Partners C.R., a.s.